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ANUNT 

 

 Comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu aduce la cunostință publică că azi data de 08.12.2023, 

orele 10,00, în temeiul Legii 52/2003, privind transparență decizionalã în administratia publicã, cu 

modificările și completările ulterioare, prin afișare la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, la etaj, la AVIZIER, se  aduc la cunostință publică 

următoarele :  

1. Proiectul de Hotarare privind indexarea, stabilirea si aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor 

locale pentru anul 2024; Iniţiator,  Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu , 

2. Proeictul de Hotărâre privind aprobarea modificarii Statului de Funcții și Organigramei 

Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu , 

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea depozitării deșeurilor inerte provenite din activitățile de 

construcții și demolări de pe raza Comunei Roata de Jos și înființării unui spațiu în acest scop,  

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor 

comunale a unui drum de interes local neclasat, situat pe raza administrativ – teritoriala a 

comunei Roata de Jos - „DC 183 ce face legătura între sat Roata de Jos – sat Cartojani”.  

 De la data prezentei, respectiv 08.12.2023, dată a publicării anunţului, pentru proiectului de 

act normativ, pe o perioadă de 10 zile calendaristice pentru proiectul de act normativ prevăzut la de 

prezentul anunț, în conformitate cu prevederile legii, se primesc în scris propuneri, sugestii sau opinii 

la registratura Primăriei Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, pe fax 0246266115 si pe e-mail 

cl_roatadejos@yahoo.com, cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice ce va avea 

loc în data de 18.12.2023, orele 10,00, la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, din 

sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, etaj 1, SALA DE CONSILIU.   

În conformitate cu prevederile din Legea 52/2003, privind transparența decizionalã în 

administrația publicã, republicată începând de la data afișării prezentului anunț se primesc, în  scris, 

propuneri, sugestii sau opinii cu privire la aprobarea proiectului de buget mai sus enunțat, la sediul 

Primariei Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, Strada Republicii, nr. 65, la Registratura (la d-na. 

Leafu Elena Steluța) sau la Compartiment Contabilitate , Buget, Impozite și Taxe Locale – dna. 

referent grad profesional superior, Matei Rodica. 

 Adresa de e mail a primăriei pe care se pod depune propuneri, sugestii, obiecțiuni este : 

cl_roatadejos@yahoo.com .  

 Telefon primărie 0246266115, fax 0246266115.  

 Drept pentru care se afisează la avizierul primăriei si pe site www.primariaroatadejos.ro . 

Primar  

Ghidanac Marin  

 

 

Secretar General u.a.t.     Compartiment Relații cu publicul și RECL  

Alexandrescu Camelia Constanța    Leafu Elena Steluța 
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